

Ректор СтГАУ избран академиком РАН

28 октября, по итогам заседания РАН, стали известны имена избранных действительных членов и членов-корреспондентов Российской академии наук: в числе новых академиков высшей научной организации России – ректор лучшего аграрного вуза нашей страны Владимир Иванович Трухачёв.

Ранее до общего заседания Российской академии наук за будущего академика В.И. Трухачёва проголосовали его коллеги по Отделению сельскохозяйственных наук РАН секции зоотехнии и ветеринарии.

О том, что Владимир Иванович Трухачёв несомненно является достойным кандидатом на избрание действительным членом Российской академии наук, обоснованно высказывались действующие академики РАН: Виктор Георгиевич Рядчиков, доктор биологических наук, профессор; Владимир Иванович Фисинин, член президиума Российской академии наук, директор Всероссийского научно-исследовательского и технологического института птицеводства, Харон Адиевич Амерханов, директор Департамента животноводства и племенного дела Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. В поддержку кандидатуры В.И. Трухачёва аргументированно выступил и единственный в стране академик-овцевод, Герой Социалистического труда, доктор сельскохозяйственных наук, профессор Василий Андреевич Мороз.

Положительно характеризуя научную и педагогическую деятельность ректора Ставропольского государственного аграрного университета В.И. Трухачё-



ва для выдвижения его кандидатуры в академики Российской академии наук по отделению сельскохозяйственных наук РАН секции зоотехнии и ветеринарии, действительные члены РАН изложили своё видение значимости заслуг достойного кандидата, считая Владимира Ивановича Трухачёва выдающимся организатором аграрной науки, исследователем с уникальным багажом знаний, инициатором многих начинаний в области исследований по зоотехнии.

Новость об избрании Владимира Ивановича Трухачёва академиком Российской академии наук стала значимой не только для коллектива Ставропольского государственного аграрного университета, который он возглавляет с 1999 года, но и всего научного сообщества Юга России, учёных других регионов страны, ближнего и дальнего зарубежья, а также студенчества аграрных вузов, стратегических партнёров Ставропольского ГАУ и общест-венности Ставропольского края.